

## Пронин Владимир Иванович

В. И. Пронин родился 3 сентября 1918г., в г.Сердобске Пензенской области в семье служащего. Отец Пронин Иван Николаевич - сын крестьянина - главный бухгалтер. Мать Пронина Анна Степановна - домохозяйка.

В 1924 с семьей переехал в Саратов, где в 1937 закончил 10 классов, в 1937 поступил в Вавиловский сельскохозяйственный институт по специальности агроном плодовоовощевод и в феврале 1942 закончил плодовоощной факультет с получением диплома с отличием.

В 16 лет вступил в ВЛКСМ (Всесоюзный ленинский коммунистический союз молодежи), в феврале 1944 принят в члены КПСС (коммунистическая партия Советского Союза).

С марта по сентябрь 1940 работал техником отдела садоводства ВСХВ (Всесоюзная сельскохозяйственная выставка) в Москве, в 1941 6 месяцев работал техником на Алтайском плодово-ягодном опорном пункте, г. Ойратура. Был членом ВЛКСМ до 1942г.

С апреля по июль 1942 работал главным агрономом Корткеросской машинно-тракторной станции, Коми АССР, откуда ушел добровольцем в рабоче-крестьянскую Красную армию – сухопутная составляющая Вооруженных сил СССР в 1922 – 1946 годах. До 1944 года был топографом-вычислителем в РККА.

Был награжден медалями:

1. За оборону Ленинграда;
2. За доблестный труд;
3. За победу над Германией;
4. 20 лет победы над Германией;

С 1944 по 1947 годы занимал должность старшего агронома подсобного хозяйства «Заготзерно» в г. Пушкине. В связи с ликвидацией хозяйства «Заготзерно» в сентябре 1947 г. перешел на должность агронома-садовода Ленинградского областного управления сельского хозяйства, откуда переведен агрономом-питомниководом в с-з «Петродворцовый» ст. Петродворец. Из «Тайцев» переведен главным агрономом в с-з «Щеглово» Всеволожского района.

Женат с января 1945, она работала техником в в/о хлебопродукт. В 1948 году у Владимира Ивановича и Анны Михайловны родился сын Сергей, а через 6 лет дочь – Татьяна.

В Ленинграде с семьей проживал по адресу: набережная реки Фонтанки 45, кв. 1

Не смотря на слабое владение английским и немецким языками, в августе 1961 года был в ГДР, Чехословакия в туристской поездке по знакомству с сельским хозяйством.

Ученой степени и звания, научных трудов и изобретений не имел.

#### Трудовая деятельность в ВИР

В 1967 году стал главным агрономом отдела научно-технической информации, координации и внедрения, через 2 года переведен на должность главного агронома планово-производственного отдела, в 1971 году – начальник планово-производственного отдела ВИР. 31 января 1979 года освобожден от занимаемой должности в связи с выходом на пенсию по возрасту.

Источник:

Архив ВИР, дело №13 от 16.01.1967 г.